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ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТУРИСТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ  

УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 
З початку двадцять першого століття туристична галузь України доволі 

активно розвивалася. Збільшувалася щільність туристичних потоків як внутрішніх, 

так і міжнародних, що, в свою чергу, зумовило зростання числа туристичних 

підприємств в нашій державі. 

У 2020-2021 роках з поширенням у світі короновірусної хвороби COVID-19 

ситуація різко змінилася за зрозумілими причинами.  

Подальшого удару туристична індустрія України зазнала на початку 2022 

року, із вторгненням російських військ на територію нашої країни та з початком 

повномасштабної війни Російської Федерації проти України. Туристичний бізнес 

нашої держави було зруйновано цією війною. 

Після двохрічного уповільнення туризму на фоні вимушеної ізоляції 

населення та заборони переміщень на кінець минулого року туристичні потоки 

знову почали потроху збільшуватися. 

Так, вже на початку зими почалося бронювання на 2022 рік, туристичні 

підприємства очікували  на добрий туристичний сезон.  

Але вже на початку 2022 року, коли у засобах масової інформації широко 

почали з’являтися попередження про початок війни, бронювання стали масово 

скасовувати. А з початком повномасштабної війни туристична індустрія України 

фактично припинила своє функціонування. 

Працівники галузі – туристичні агенти, екскурсоводи, гіди, перекладачі – 

вимушені підлаштовуватися під сучасні реалії. Дехто виїхав за кордон і знайшов 

там іншу тимчасову роботу, хтось вимушено змінив місце свого перебування через 

активні бойові дії, але залишився у країні, хтось працює волонтерами і намагається 

допомогти тим, хто потребує такої допомоги…  

Але більша частина цих людей вимушена змінити свою професійну 

діяльність і очікує на перемогу та припинення вогню, щоб повернутися до своєї 

звичної та улюбленої справи. 

На жаль, туристична індустрія після війни, скоріш за все,  не відновиться 

дуже швидко, оскільки  в Україні наразі серйозно зруйновано необхідну для 

переміщень інфраструктуру, шляхи, вокзали, транспортні засоби, заклади 

розміщення, і все це потребуватиме часу, фінансових вливань та людських ресурсів 

для найскорішого відновлення. Деякий час через інтенсивне мінування 

російськими військовими територій бойових дій буде небезпечно використовувати 

природні рекреаційні ресурси, і розмінування потребує певного часу. 

Але будемо сподіватися, що найближчим часом туристична індустрія 

України матиме змогу відновитися та розпочати свою роботу в повному обсязі. 

 
 

 

 

 

 

 


